



## Состоялся выездной прием граждан в Железногорске



Деятельность следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по приему граждан и рассмотрению их обращений направлена на соблюдение прав и законных интересов заявителей, повышение доступности следственных органов для населения, объективное и всесторонне исследование доводов обратившихся, оказание максимальной помощи в разрешении возникающих у них вопросов.

25 декабря 2018 года в Железногорском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области первым заместителем руководителя следственного управления полковником юстиции Кизимовым А.А. проведен выездной прием граждан. На прием обратилось 2 человека. В поданных обращениях заявителями обжаловались действия и решения принятые органами внутренних дел и исполнительной власти района.

Обратившимся даны подробные разъяснения и консультации в рамках действующего законодательства.

Принятые обращения взяты первым заместителем руководителя управления на контроль, даны поручения, назначены ответственные исполнители.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1286110>